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ИНФОРМАЦИЯ

о работе АВТОНОМНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ 
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ
  "Государственная экспертиза в сфере строительства"
 за 2013 год

Автономное учреждение Ставропольского края "Государственная экспертиза в сфере строительства" (далее – Учреждение), созданное путем изменения типа существующего государственного учреждения Ставропольского края "Государственная экспертиза в сфере строительства" в соответствии с распоряжением Правительства Ставропольского края от 18.08.2010 № 329-рп "О создании автономного учреждения Ставропольского края "Государственная экспертиза в сфере строительства" начало функционировать с 27 сентября 2010 года.  
Работа по проведению экспертизы осуществляется в соответствии с "Положением об организации и проведении государственной экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий", утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 05.03.07 № 145 (с изменениями, внесенными постановлениями Правительства Российской Федерации от 29 декабря 2007 года № 970, от 16 февраля 2008 года №87, от 07 ноября 2008 года № 21, от 27 сентября 2011 года      № 791,  от 31 марта 2012 года №270, от 27 апреля 2013 года №377, от 3 июня 2013 года №470 и от 23 сентября 2013 года №840). 

В связи с тем, что учреждение оказывает услуги в целях осуществления переданных Российской Федерацией Ставропольскому краю полномочий в области государственной экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий, информация о деятельности учреждения за 2013 год передана в Минрегион России.

В соответствии с положениями Федерального закона от 9 февраля 2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» и письмом Минстроя СК от 18.11.2010 № 5823/14 «О предоставлении информации» учреждением ежеквартально подготавливаются и направляются в Минрегион России и Минстрой СК отчеты о  деятельности в пределах своих полномочий.


В целях реализации прав граждан и организаций на информацию в электронной форме учреждение имеет официальный сайт в сети Интернет www.stavgosexpert.ru,  выделен адрес электронной почты для получения запросов и передачи запрашиваемой информации. Сайт содержит общую информацию об учреждении, почтовый адрес, адрес электронной почты, номера телефонов начальника учреждения (приемной), заместителя начальника учреждения, режим работы и приема заявителей. На сайте размещены сведения о порядке проведения государственной экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий, перечень законов и иных нормативных правовых актов, относящихся к предмету государственной экспертизы. Для удобства заявителей на сайте размещены установленные формы заявлений, принимаемых учреждением к рассмотрению в соответствии с законами и иными нормативными правовыми актами. В целях обеспечения информационной открытости закупок товаров, работ, услуг для потенциальных поставщиков, а также недопущения дискриминации и необоснованных ограничений количества участников закупок, на сайте размещено «Положение о закупках товаров, работ, услуг для нужд автономного учреждения Ставропольского края «Государственная экспертиза в сфере строительства», разработанное  во исполнение Федерального закона от 18.07.2011 №223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» и план-график размещения заказов учреждения на 2013 год.
Во исполнение приказа Министерства Финансов РФ от 21.07.2011 №86н «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети интернет и сведения указанного сайта» Информация об учреждении размещена на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации об учреждениях http://bus.gov.ru.
Учреждение является органом единой государственной экспертизы проектной документации на территории Ставропольского края, рассматривающей помимо технических вопросы экологической, санитарно-эпидемиологической и иной безопасности, реализующей на краевом уровне принцип "Одного окна", исключающего обращение заявителя в другие инстанции для согласования проектных решений, кроме проектной документации объектов, строительство, реконструкцию, капитальный ремонт которых предполагается осуществлять на землях особо охраняемых природных территорий федерального значения, а также проектной документации объектов, связанных с размещением и обезвреживанием отходов I-V класса опасности. Для данной проектной документации дополнительно требуется проведение отдельной государственной экологической экспертизы. Статьей 49 Градостроительного Кодекса РФ предусмотрено, что срок рассмотрения проектной документации не должен превышать 60 дней, а для объектов жилищного строительства – 45 дней.

Важное место в работе учреждения занимает экспертиза документации на строительство объектов программы реализации приоритетных национальных проектов "Доступное и комфортное жилье – гражданам России", "Развитие агропромышленного комплекса", "Здоровье", "Образование". Постоянный контроль за своевременностью рассмотрения документации, взаимодействие с заказчиками и проектировщиками, оказание методической помощи со стороны сотрудников экспертизы, прежде всего, направлены на обеспечение возможности представления проектной и сметной документации в Правительство РФ для оказания государственной поддержки. В рамках реализации краевой целевой программы "Развитие образования  в Ставропольском крае на 2010 - 2013 годы" рассмотрена проектная документация по реконструкции и противоаварийным мероприятиям школ и детских садов Ставропольского края. В рамках реализации краевой целевой программы «Развитие сети дошкольных образовательных учреждений в Ставропольском крае на 2013-2015 годы» за 9 месяцев 2013 года рассмотрена проектная документация по строительству 20 детских садов. По всем рассмотренным проектам подготовлены положительные заключения.
В целях реализации положений постановления Правительства Ставропольского края от 16.06.2010 №187-п «О порядке проведения проверки достоверности определения сметной стоимости объектов капитального строительства, строительство которых финансируется с привлечением средств бюджета Ставропольского края» учреждением заключены договоры на проведение проверки достоверности определения сметной стоимости объектов капитального строительства на сумму 7,11 млн.руб. По результатам проверки Учреждением за отчетный период подготовлено  135 положительных заключения.

В связи с истечением срока действия порядка проведения проверки достоверности определения сметной стоимости объектов, финансируемых с привлечением средств федерального бюджета, установленного постановлениями Правительства Российской Федерации от 18.05.2009 № 427 «О порядке проведения проверки достоверности определения сметной стоимости объектов капитального строительства, строительство которых финансируется с привлечением средств федерального бюджета» и от 18.10.2010 № 845 «О некоторых вопросах осуществления проверки достоверности определения  сметной стоимости объектов капитального строительства, строительство которых финансируется с привлечением средств федерального бюджета» с 01.01.2013 года учреждением не проводится проверка сметной документации по указанным объектам. 
В соответствии с распоряжением ФАУ «Главгосэкспертиза России» от 11 февраля 2013 года №4-р «О распределении полномочий по проведению проверки достоверности определения сметной стоимости объектов капитального строительства, строительство которых финансируется с привлечением средств федерального бюджета, в ФАУ «Главгосэкспертиза России» и его филиалах» проверка достоверности сметной стоимости по объектам капитального строительства, расположенным  на территории Ставропольского края, строительство которых финансируется с привлечением средств федерального бюджета, проводится Ростовским филиалом ФАУ «Главгосэкспертиза России».
Также в соответствии с постановлением Правительства РФ от 23 сентября 2013 года № 840 «О некоторых вопросах организации и проведения государственной экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий в отношении объектов, строительство которых финансируется с привлечением средств федерального бюджета, а также о порядке проведения проверки достоверности определения сметной стоимости указанных объектов» с 03.10.2013 года учреждением не проводится государственная экспертиза проектной документации и (или) результатов инженерных изысканий в отношении объектов капитального строительства, строительство или реконструкция которых финансируется с привлечением средств федерального бюджета.
По результатам проведения государственной экспертизы за 2013 год Учреждением подготовлено 385 заключений, в том числе 380 положительных. 
192 проекта, рассмотренных учреждением, предусматривает финансирование строительства из бюджетов различного уровня (50% от общего количества объектов). 
Сметная стоимость строительства по проектам, прошедшим государственную экспертизу за 2013 год, и финансируемым за счет  бюджетных средств составила  16647,83 млн.руб. в текущих ценах.
По объектам, финансируемым с привлечением бюджетных средств, снижение в результате экспертизы сметной стоимости строительства по объектам, составило 1301,86 млн.руб. в текущих ценах или 7,25% от заявленной стоимости.
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За отчетный период в 2 раза возросла доля объектов коммунального хозяйства, объектов здравоохранения и объектов транспорта. Незначительно увеличилось количество объектов жилья и объектов непроизводственного назначения. Осталось на прежнем уровне количество объектов газоснабжения и  объектов сельскохозяйственного назначения. В 2 раза, по сравнению с аналогичным периодом 2012 года, снизилось количество объектов объектов промышленности и объектов образования представляемых на экспертизу. 

За отчетный период в  8 случаях учреждение отказывало в принятии документации, представляемой на государственную экспертизу, в том числе в  2 случаях  документация подлежала рассмотрению на федеральном уровне, в 6 случаях – из–за некомплектности документации. Средний срок проведения экспертизы в учреждении составил 58 дней.

В соответствии с Уставом учреждением проводится негосударственная экспертиза проектной документации. За отчетный период учреждением заключено 137 договоров. По результатам проверки подготовлено 118 заключений, в том числе 116 положительных заключений.

Учреждение осуществляет постоянный контроль за корректировкой проектной документации, требуя оперативно вносить изменения в проектно-сметную документацию по замечаниям. Положительное заключение выдается только при отсутствии в проектной документации недоработок, влияющих на конструктивную надежность и эксплуатационную безопасность объекта, а также ведущих к существенным изменениям проектных решений и основных технико-экономических показателей. В противном случае документация возвращается на доработку для устранения выявленных замечаний.

Начальник АУ СК 

"Государственная экспертиза 

в сфере строительства" 





 А.Ю.Тартачаков























































































_1451393634

