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ИНФОРМАЦИЯ

о проведении конкурса на замещение вакантной должности начальника государственного казенного учреждения Ставропольского края «Управление капитального строительства»

Министерство строительства и архитектуры Ставропольского края объявляет конкурс на замещение вакантной должности начальника государственного казенного учреждения Ставропольского края «Управление капитального строительства».

Основные цели и виды деятельности государственного казенного учреждения Ставропольского края «Управление капитального строительства»:
исполнение функций застройщика в части осуществления строительного контроля в процессе строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства, застройщиком по которым выступает министерство строительства и архитектуры Ставропольского края, а также в части осуществления необходимых мероприятий по вводу данных объектов капитального строительства в эксплуатацию;
организация и осуществление строительного контроля;

обеспечение своевременной приемки выполненных строительно-монтажных, пуско-наладочных и других работ, а также подготовка документов для расчетов в целях ввода в эксплуатацию объектов и для их передачи собственнику;

проведение мероприятий по подготовке необходимых документов, связанных со строительством и вводом объектов в эксплуатацию, в том числе мероприятий по выполнению технической инвентаризации, оформлению технических планов и получению кадастровых паспортов;

обеспечение мероприятий, в том числе по контролю, по корректировке проектной и рабочей документации в процессе строительства (реконструкции, капитального ремонта) объектов;

взаимодействие с территориальными органами федеральных органов исполнительной власти, государственными органами Ставропольского края и органами местного самоуправления муниципальных образований Ставропольского края, организациями и предприятиями, независимо от их организационно-правовой формы, для достижения целей, предусмотренных Уставом учреждения.

Государственное казенное учреждение Ставропольского края «Управление капитального строительства» находится по адресу г.Ставрополь, ул.Спартака, д.6.
Требования к конкурсантам:

высшее профессиональное образование по одному из направлений подготовки (специальности): «Промышленное и гражданское строительство», «Государственное и муниципальное управление», «Экономика и управление», «Гидротехническое строительство».
наличие стажа (опыта) работы по специальности, направлению подготовки не менее 3 лет и стажа работы на руководящих должностях не менее            1 года;
опыт работы в сфере деятельности учреждения;

знание нормативных правовых актов Российской Федерации и Ставропольского края в сфере деятельности учреждения.

Лица, желающие участвовать в конкурсе, представляют в отдел кадров и спецработы министерства строительства и архитектуры Ставропольского края следующие документы:

1) личное заявление об участии в конкурсе на имя председателя комиссии с указанием способа извещения претендента по вопросам проведения конкурса;

2) копия паспорта или иного документа, удостоверяющего личность претендента (оригинал соответствующего документа предъявляется претендентом лично по прибытии на конкурс);

3) копии документов об образовании и (или) квалификации претендента, а также по желанию претендента - копии документов, подтверждающих повышение или присвоение квалификации по результатам дополнительного профессионального образования, документов о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные в установленном законодательством Российской Федерации порядке;

4) копия трудовой книжки, заверенная в установленном законодательством Российской Федерации порядке, и (или) иных документов, подтверждающих трудовой стаж претендента;

5) цветная фотография размером 3 x 4 см;

6) справка о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  в соответствии с постановлением Губернатора Ставропольского края от 27 февраля 2013 г. № 109 «О порядке представления лицами, поступающими на должности руководителей государственных учреждений Ставропольского края, и руководителями государственных учреждений Ставропольского края сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера».
Прием документов на участие в конкурсе осуществляется с 9-00                  04 марта 2015 г. до 18-00 24 марта 2015 г. по адресу: г.Ставрополь, ул.Спартака, д. 6, каб. 25.

Конкурс проводится 07 апреля 2015 г. в 11-00 по адресу: г.Ставрополь, ул.Спартака, д. 6.

Конкурсная комиссия находится по адресу: г.Ставрополь, ул.Спартака, д. 6, каб. 25. Начало работы конкурсной комиссии с 04 марта 2015., режим работы с 9-00 до 13-00, с 14-00 до 18-00.

При проведении конкурса комиссией оцениваются профессиональные знания и навыки претендентов, необходимые для исполнения трудовых обязанностей по должности руководителя, на основании представленных претендентами документов, а также при проведении конкурсных процедур с использованием следующих методов оценки профессиональных и личностных качеств претендентов проводится:

индивидуальное собеседование;

тестирование по вопросам, связанным с выполнением трудовых обязанностей по должности руководителя.

Победителем конкурса признается претендент, соответствующий квалификационным требованиям, успешно прошедший тестирование, за которого проголосовало не менее половины присутствующих на заседании членов комиссии. 
О результатах конкурса участники уведомляются письменно. 
Министерство строительства  и архитектуры Ставропольского края в месячный срок со дня принятия комиссией решения о признании победителя конкурса заключает с ним в установленном порядке трудовой договор.
С дополнительной информацией претенденты могут ознакомиться по адресу: г.Ставрополь, ул.Спартака, д. 6, каб. 25 (тел. 26-64-09) и на официальном сайте министерства строительства и архитектуры Ставропольского края (www.minstroysk.ru).
