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Приложение
ИНФОРМАЦИЯ

о результатах конкурсах на включение в кадровый резерв министерства строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Ставропольского края для замещения вакантных должностей государственной гражданской службы Ставропольского края  

В министерстве строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Ставропольского края (далее - министерство) 19 июня 2014 года проведены конкурсы на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Ставропольского края министерства: 
начальника отдела содействия реформированию жилищно-коммунального  хозяйства министерства;

заместителя начальника отдела содействия реформированию жилищно-коммунального  хозяйства министерства;

консультанта отдела реализации бюджетных инвестиций министерства;

ведущего специалиста отдела реализации бюджетных инвестиций министерства;
старшего специалиста 1 разряда отдела  бухгалтерского учёта и отчётности министерства.
По результатам конкурса на включение в кадровый резерв министерства для замещения вакантной должности государственной гражданской службы Ставропольского края министерства признаны победителями: 
Середа Галина Николаевна для замещения вакантной должности начальника отдела содействия реформированию жилищно-коммунального  хозяйства министерства министерства;
Герасименко Лариса Владимировна для замещения вакантной должности заместителя начальника отдела содействия реформированию жилищно-коммунального  хозяйства министерства;
Стативкина Юлия Владимировна
для замещения вакантной должности заместителя начальника отдела содействия реформированию жилищно-коммунального  хозяйства министерства;

Братусева Ольга Владимировна для замещения вакантной должности консультанта отдела реализации бюджетных инвестиций министерства;

Величко Сергей Николаевич для замещения вакантной должности ведущего специалиста отдела реализации бюджетных инвестиций министерства;

Ковтуненко Александра Олеговна для замещения вакантной должности ведущего специалиста отдела реализации бюджетных инвестиций министерства;

Коврижкина Наталья Павловна для замещения вакантной должности старшего специалиста 1 разряда отдела  бухгалтерского учёта и отчётности министерства;

Яковлева Кристина Алексеевна для замещения вакантной должности старшего специалиста 1 разряда отдела  бухгалтерского учёта и отчётности министерства.
