В министерстве строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Ставропольского края (далее – министерство) 22 сентября 2014 года проведены конкурсы на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Ставропольского края министерства: 

· главного специалиста отдела планирования и осуществления закупок товаров, работ и услуг министерства;

· государственного инспектора сектора по региону Кавказских Минеральных Вод отдела по контролю за соблюдением органами местного самоуправления законодательства о градостроительной деятельности министерства.

По результатам конкурсов на включение в кадровый резерв министерства для замещения вакантных должностей государственной гражданской службы Ставропольского края признаны победителями:

Рябова Елена Анатольевна для замещения вакантной должности главного специалиста отдела планирования и осуществления закупок товаров, работ и услуг министерства;

Шалимова Наталья Андреевна для замещения вакантной должности главного специалиста отдела планирования и осуществления закупок товаров, работ и услуг министерства;

Майдаников Александр Александрович для замещения вакантной должности государственного инспектора сектора по региону Кавказских Минеральных Вод отдела по контролю за соблюдением органами местного самоуправления законодательства о градостроительной деятельности министерства;

Пригодин Сергей Анатольевич для замещения вакантной должности государственного инспектора сектора по региону Кавказских Минеральных Вод отдела по контролю за соблюдением органами местного самоуправления законодательства о градостроительной деятельности министерства.

