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ИНФОРМАЦИЯ

о ходе реализации Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года 
№ 600 «О мерах по обеспечению граждан Российской Федерации доступным и комфортным жильем и повышению качества жилищно-коммунальных услуг»

1. Пункт 2 «а» (абзац 3) Указа о разработке комплекса мер по улучшению жилищных условий семей, имеющих трех и более детей, включая создание при поддержке субъектов РФ и муниципальных образований необходимой инфраструктуры на земельных участках, предоставляемых указанной категории граждан на бесплатной основе 
Разработан и утвержден распоряжением Правительства края План мероприятий «дорожная карта» по обеспечению инженерной и транспортной инфраструктурой земельных участков, предоставляемых (предоставленных) многодетным семьям.

В текущем году на территории Ставропольского края обеспечены земельными участками 283 семьи, имеющие трех и более детей. Из предоставленных в 2014 году земельных участков обеспечены:

линиями электропередач – 112;

водопроводом и газом – 190;

асфальтированными дорогами – 39;

грунтовыми дорогами – 105.

В соответствии со статьей 16 Федерального закона «О содействии развитию жилищного строительства» утвержден Перечень отдельных категорий граждан и оснований включения указанных граждан в списки граждан, имеющих право быть принятыми в члены жилищно-строительных кооперативов, и Правила формирования списка граждан, проживающих на территории края и имеющих право быть принятыми в члены жилищно-строительных кооперативов. По сведениям органов местного самоуправления края жилищно-строительные кооперативы, состоящие из вышеуказанных граждан, на территории края не созданы.

Правительственной комиссией по развитию жи​лищного строительства и оценке эффективности использования земельных участков, находящихся в собственности Российской Федерации, по ходатайствам Правительства Ставропольского края были приняты решения о целесообразности передачи органам государственной власти Ставропольского края осуществления полномочий Российской Федерации по управлению и распоряжению земельными участками площадью 55,94 га в 32 квартале г. Ставрополя (район х. Демино) и 75,85 га в с. Татарка (район развилки Деминского круга). 

С целью определения ответственных лиц за выполнение мероприятий по осуществлению переданных полномочий рассматривается вопрос создания межведомственной рабочей группы по осуществлению органами исполнительной власти Ставропольского края и органами местного самоуправления муниципальных образований Ставропольского края полномочий Российской Федерации по управлению и распоряжению земельными участками, находящимися в федеральной собственности, в целях предоставления их для индивидуального жилищного строительства гражданам, имеющим трех и более детей, в соответствии с Федеральным законом от 24 июля 2008 года № 161-ФЗ «О содействии развитию жилищного строительства».

2. Пункт 2 «б» (абзац 2) Указа об обеспечении формирования специальных условий ипотечного кредитования отдельных категорий граждан (молодых семей, работников бюджетной сферы), создании ипотечно-накопительной системы, с мерам государственной поддержки, в том числе за счет средств федерального бюджета 
Для обеспечения формирования специальных условий кредитования отдельных категорий граждан в рамках подпрограммы «Жилище» государственной программы Ставропольского края «Развитие градостроительства, строительства и архитектуры» (далее – Подпрограмма) реализуется механизм предоставления субсидий российским кредитным организациям на возмещение выпадающих доходов по кредитам, в том числе ипотечным, выданным российскими кредитными организациями физическим лицам на строительство (приобретение) жилья с привлечением материнского (семейного) капитала (далее - мероприятие). Основным условием по данному мероприятию является предоставление ипотечных жилищных кредитов владельцам материнского (семейного) капитала по пониженной процентной ставке 11 процентов годовых, из них 8 процентов оплачивается заемщиком и 3 процента компенсируется из бюджета Ставропольского края (далее – краевой бюджет).

Первые ипотечные кредиты на льготных условиях были выданы физическим лицам в конце ноября 2012 года. В 2013 году на мероприятие было предусмотрено в краевом бюджете 10 млн. рублей, в 2014 – 11, 8 млн. рублей, 2015 и 2016 годах в краевом бюджете на мероприятие предусмотрено по 14 млн. рублей ежегодно.

По состоянию на 01 августа 2014 года кредитной организацией выдано 133 ипотечных жилищных кредита на сумму 152,5 млн. рублей, в том числе: в 2012 году – 25 ипотечных жилищных кредитов на сумму 28,5 млн. рублей; в 2013 году – 90 ипотечных жилищных кредитов на сумму 106,1 млн. рублей; в 2014 году – 18 ипотечных жилищных кредитов на сумму 17,9 млн. рублей. Из краевого бюджета возмещено 2, 376 млн. рублей, из них: в 2013 году – 1,558 млн. рублей, в 2014 году – 0, 818 млн. рублей.
С целью реализации государственной программы доступного ипотечного кредитования в Ставропольском крае с 2012 года осуществляет свою деятельность региональный оператор системы ипотечного кредитования – открытое акционерное общество «Ипотечное инвестиционное агентство Ставропольского края» (далее – ОАО «ИИАСК»).
Основной деятельностью ОАО «ИИАСК» является выдача ипотечных займов по стандартам федерального агентства – открытого акционерного общества «Агентство по ипотечному жилищному кредитованию». Основным преимуществом ипотечных продуктов ОАО «ИИАСК» в сравнении с большинством предложений коммерческих банков является более низкая процентная ставка по ипотеке – от 7 до 13,5 процентов годовых. 

В 2013 году за счет средств краевого бюджета увеличен уставный капитал ОАО «ИИАСК» с 11 млн. рублей до 31 млн. рублей, что позволяет увеличить количество участников ипотечного жилищного кредитования на специальных условиях.

В 2013 году ОАО «ИИАСК» выдано 126 ипотечных займов населению Ставропольского края на сумму 146,6 млн. рублей.

По состоянию на 07 августа 2014 года ОАО «ИИАСК» выдано 109 ипотечных займов населению Ставропольского края на сумму 129,1 млн. рублей.
В рамках мероприятий Подпрограммы, реализовывались мероприятия государственной поддержки за счет средств федерального бюджета и краевого бюджета молодых учителей в улучшении  жилищных условий. В соответствии с Порядком молодым учителям предоставлялись субсидии на возмещение части затрат по ипотечному кредиту с уровнем процентной ставки не более 8,5 процентов годовых.

В 2013 году 16 молодых учителей приобрели жилые помещения общей площадью 763,3 кв. м на сумму 24,6 млн. рублей,  из них за счет: 

          привлечения льготных ипотечных кредитов – 16,4 млн.  рублей; 

          предоставленных субсидий на возмещение части ипотечных кредитов  в сумме  3,5 млн. рублей;

          внебюджетных источников – 4,7 млн. рублей.

          Кроме того, российскими кредитными организациями выданы ипотечные кредиты без предоставления субсидии на  возмещение части ипотечного кредита 7 молодым учителям из 8 обратившихся за получением льготного ипотечного кредита. 


В краевом бюджете на 2014 год предусмотрены расходы на возмещение части затрат молодым учителям по ипотечному кредиту в объеме 20000,0 тыс. рублей,  из федерального бюджета 17 апреля 2014 года в краевой бюджет зачислены остатки средств федерального бюджета, не использованные в 2013 году в размере 20923,7 тыс. рублей,  которые планируется использовать на те же цели в текущем году.

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 09 декабря 2013 г № 1136 в Порядок предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на возмещение части затрат в связи предоставлениям учителям общеобразовательных учреждений ипотечного кредита (займа), утвержденный постановлением Правительства Российской Федерации от 29 декабря 2011 года № 177 в госпрограмму внесены изменения, в частности:

          расширен перечень видов ипотечного продукта – предоставляется не только ипотечный кредит, но и займ;

          увеличен объем возмещаемого (субсидируемого) первоначального взноса, рассчитываемый не от суммы ипотечного кредита, а от стоимости приобретаемого  жилья.


По состоянию на 08 августа 2014 года в  сводном списке участников льготного ипотечного кредитования, нуждающихся в улучшении жилищных условий, состоит 29 молодых учителей. В российские кредитные организации за ипотечными кредитами обратились 22 молодых учителя, 7 молодых учителей дополнительно включены в список.
Жилые помещения общей площадью 474,3 кв. метра на сумму 14,035 млн. рублей приобрели 8 молодых учителей, в том числе за счет:

          предоставленных субсидий на возмещение части ипотечных кредитов  в сумме 2,807 млн. рублей;

          внебюджетных источников – 11,228 млн. рублей, из них за счет:
          ипотечных кредитов – 9,778 млн. рублей;

собственных средств молодых учителей – 1,450 млн. рублей.

          Работа по обеспечению жильем молодых учителей продолжается.
3. Пункт 2 «в» (абзац 2) Указа о принятии меры по упрощению порядка изъятия у государственного унитарного предприятия или государственного учреждения земельных участков, не используемых или используемых неэффективно 
Постановлением Правительства Российской Федерации от 18.09.2013 г. № 821 утверждены Правила принятия исполнительным органом государственной власти или органом местного самоуправления решения об изъятии земельного участка, предоставленного государственному или муниципальному учреждению, казенному предприятию (за исключением государственных академий наук, созданных такими академиями наук и (или) подведомственных им учреждений), при его ненадлежащем использовании.


В связи с тем, что исполнительным органом государственной власти Ставропольского края, осуществляющим государственное управление и нормативно-правовое регулирование  в сфере имущественных и земельных отношений на территории Ставропольского края, является министерство имущественных отношений Ставропольского края, данный вопрос не относится к компетенции минстроя.  

4. Пункт 2 «в» (абзац 3) об улучшении качества предоставления жилищно-коммунальных услуг, в том числе путем обеспечения конкуренции на рынке этих услуг на региональном и местном уровне 
Для создания благоприятных условий для приведения жилищно-коммунальной инфраструктуры Ставропольского края в соответствие со стандартами качества, обеспечивающими комфортные условия проживания граждан в рамках федеральной целевой программы «Чистая вода» ведется строительство 11 объектов краевой собственности.

В соответствии с распоряжением Правительства Ставропольского края от 14 октября 2009 года № 369-рп «О мерах по совершенствованию системы обращения с отходами производства и потребления на территории Ставропольского края» в Ставропольском крае предусмотрено создание 16 межмуниципальных зональных центров, в которых планируется производить сортировку отходов со сбором вторичных материальных ресурсов (бумаги, металла, пластмассы, стекла и др.) и захоронение оставшейся после сортировки части отходов.

С целью снижения уровня негативного воздействия отходов на окружающую среду 19 октября 2011 года постановлением Правительством Ставропольского края № 406-п принята краевая программа «Отходы производства и потребления в Ставропольском крае на 2012-2016 годы». В течение 5 лет в крае планируется обеспечить создание объектов захоронения отходов в соответствие с требованиями природоохранного законодательства. По мере строительства и ввода в эксплуатацию полигонов существующие свалки, временные площадки для складирования отходов должны быть выведены из эксплуатации. 

В настоящее время в разной стадии строительства находятся зональные центры Благодарненского, Буденновского, Георгиевского, Изобильненского, Ипатовского, Новоалександровского, Нефтекумского, Советского районов и Ставропольский межмуниципальный зональный центр. Строительство Петровского зонального центра временно приостановлено в связи с необходимостью корректировки проекта.

По данным администраций муниципальных образований на строительство межмуниципальных зональных центров инвесторами за II квартал 2014 года денежных средств не выделено.
Ведется работа по привлечению инвестора для строительства Александровского, Андроповского, Арзгирского, Кавминводского, Курского, Невинномысского зональных центров.


5. Пункт 2 «г» (абзац 3) Указа о разработке плана мероприятий по предупреждению и пресечению монополистической деятельности и недобросовестной конкуренции хозяйствующих субъектов в сферах жилищного строительства и производства строительных материалов
Ранее утвержденный  Правительством РФ 29 ноября 2012 г. № 6553п-П9 план мероприятий по предупреждению и пресечению монополистической деятельности и недобросовестной конкуренции в сферах жилищного строительства и производства строительных материалов официально не опубликован. 

В настоящее время в соответствии Планом мероприятий («дорожной картой») «Развитие конкуренции и совершенствование антимонопольной политики»,  утвержденным распоряжением Правительства РФ от 28.12.2012 г. № 2579-р (ред. от 02.07.2014 г.), разрабатываются предложения по развитию конкуренции в основных отраслях экономики, в том числе в строительстве и жилищно-коммунальном хозяйстве.                         



6. Пункт 2 «г» (абзац 4) об обеспечении создания благоприятных условий для привлечения частных инвестиций в сферу жилищно-коммунального хозяйства в целях решения задач модернизации и повышения энергоэффективности объектов коммунального хозяйства 
В соответствии с п. 11 Плана действий по привлечению в жилищно-коммунальное хозяйство частных инвестиций, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 22 августа 2011 г. № 1493-р (далее – План действий) на основании информации, представленной муниципальными образованиями Ставропольского края (далее – муниципальные образования), приказом министерства жилищно-коммунального хозяйства Ставропольского края утвержден график разработки и утверждения программ комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры муниципальных образований. 

По данным органов местного самоуправления в настоящее время программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры утверждены в 244 муниципальных образованиях из 304. 

В соответствии с п. 16 Плана действий, на основании информации, представленной муниципальными образованиями, приказом министерства жилищно-коммунального хозяйства Ставропольского края установлен график утверждения схем теплоснабжения муниципальных образований. По данным органов местного самоуправления из 304 муниципальных образований схемы теплоснабжения утверждены в 278 муниципальных образованиях.

В соответствии с п. 18 Плана действий на основании информации, представленной муниципальными образованиями, установлен график утверждения схем водоснабжения и водоотведения муниципальных образований. По данным органов местного самоуправления из 304 муниципальных образований схемы водоснабжения и водоотведения утверждены в 264 муниципальных образованиях.

Кроме того, в соответствии с п.п. 13, 14 Плана действий утверждены график регистрации прав государственной и (или) муниципальной собственности на объекты энергетики и коммунальной сферы, в том числе бесхозяйные объекты и график передачи не позднее 1 января 2015 года в концессию или долгосрочную (более 1 года) аренду объектов энергетики и коммунальной сферы.

7. Пункт 2 «д» об обеспечении формирования рынка доступного арендного жилья и развитии некоммерческого жилищного фонда для граждан, имеющих невысокий уровень дохода 
Министерством совместно с органами местного самоуправления Ставропольского края проведен анализ потребности в арендном жилищном фонде некоммерческого использования, из 34 районов и городов края в 16 существует потребность в строительстве 600 тыс. кв. метров жилья.
Создана рабочая группа для реализации в Ставропольском крае поручения Президента Российской Феде​рации по обеспечению формирования рынка доступного арендного жилья и раз​витию некоммерческого жилищного фон​да для гра​ждан, имеющих невысокий уро​вень дохода (далее – рабочая группа).

Учитывая то, что наиболее остро проблема с жильем может стоять в районах действующих крупных производственных предприятий, министерством изучена потребность в арендном жилищном фонде коммерческого использования общества с ограниченной ответственностью «Ставролен» (г. Буденновск), открытого акционерного общества «Арнест» (г. Невинномысск), открытого акционерного общества «Минерально-химическая компания «Еврохим» (г. Невинномысск). Потребность в арендном жилье для своих работников вышеуказанные предприятия не подтвердили. Вместе с тем, в г. Невинномысске рассматривался пилотный проект строительства доходного дома общей площадью 4,9 тыс. кв. метров на 95 квартир (далее – проект). Построенные квартиры планировались к предоставлению в наем семьям работников бюджетной сферы, открытого акционерного общества «Невинномысский Азот» и резидентам регионального индустриального парка. Анализ проведенных экономических расчетов показал, что без возможности использования преференций в виде налоговых льгот со стороны краевого правительства реализация данного проекта экономически нецелесообразна, так как цена аренды одного квадратного метра, обеспечивающая окупаемость проекта на 20-30%, превышает среднерыночные расценки на существующем, преимущественно теневом, рынке арендного жилья. 
В целях возможности использования преференций в Думу Ставропольского края были направлены предложения по внесению строительство специализированного арендного жилищного фонда в Перечень приоритетных направлений инвестиционной деятельности на территории Ставропольского края. 

Комитет по экономическому развитию, торговле, инвестициям и собственности Думы, рассмотрев и обсудив на заседании данный вопрос, решил не вносить  строительство специализированного арендного жилищного фонда в перечень приоритетных направлений. 

Министерством рассматриваются иные варианты строительства арендных домов и развития некоммерческого жилищного фонда для граждан, имеющих невысокий уровень дохода. 
В настоящее время министерством совместно с открытым акционерным обществом «Ипотечное инвестиционное агентство Ставропольского края» рассматриваются перспективы по внедрению программного продукта «Арендное жилье» на территории Ставропольского края. Продукт «Арендное жилье» представляет собой финансовый инструмент, который должен помочь организациям, заинтересованным в создании арендного жилищного фонда, приобрести такой фонд в кредит, по аналогии с физическими лицами-заемщиками. 
Органам местного самоуправления муниципальных образований края направлены рекомендации рассмотреть вопрос о формах проведения торгов по продаже права собственности или права на заключение договора аренды земельного участка для жилищного строительства с включением в договор существенного условия, предусматривающего передачу безвозмездно в муниципальную собственность части жилых помещений.
8. Пункт 2 «д» о разработке комплекса мер, направленных на решение задач, связанных с ликвидацией аварийного жилищного фонда 
С 2009 по 2012 годы в крае утверждено 9 адресных программ, в адресные списки которых включено 278 аварийных многоквартирных домов общей площадью 72121,73 кв. метров, расположенных на территории 21 муниципального образования, в которых проживает 5242 человека.

Всего на переселение в рамках 9 программ выделено около 2 млрд. рублей (средства Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства (далее – Фонд)  – 1,348 млрд. рублей, краевой бюджет – 470,1 млн. рублей, местные бюджеты – 137,7 млн. рублей).
В рамках реализации 9 программ переселено 4997 человек (по 245 гражданам проводится процедура переселения в судебном порядке).

Для дальнейшего решения вопроса ликвидации аварийного жилищного фонда на территории Ставропольского края действует краевая адресная программа «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в Ставропольском крае в 2013-2017 годах», в которую включен весь аварийный жилищный фонд, признанный в установленном порядке до 01 января 2012 года аварийным и подлежащим сносу или реконструкции в связи с физическим износом в процессе эксплуатации.

В программу вошло 180 аварийных многоквартирных домов (общей площадью 52559,29 кв. метров), расположенных на территории 18 муниципальных образований.

В 2013 году Ставропольский край получил финансовую поддержку Государственной корпорации – Фонда на реализацию программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в Ставропольском крае в 
2013-2015 годах» (далее – Программа).

В соответствии с Федеральным законом «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства» срок завершения первого этапа Программы 31 декабря 2014 г. 

Участниками Программы стали поселок Анджиевский  Минераловодского района, с. Краснокумка Георгиевского района, с. Грачевка Грачевского района, Донской сельсовет Труновского района, Подкумский сельсовет Предгорного района, г. Изобильный Изобильненского района, г. Минеральные Воды, г. Новопавловск Кировского района, г. Благодарный Благодарненского района, г. Ессентуки, г. Невинномысск, г. Кисловодск. 

В рамках реализации Программы запланировано переселить 1101 человека из 34 аварийных многоквартирных домов, общей площадью 14126,61 кв. метров.

Общий объем финансирования Программы составил 448,460 млн. рублей, в том числе за счет средств:

Фонда – 245,286 млн. рублей;

краевого бюджета – 137,995 млн. рублей;

местных бюджетов – участников Программы – 65,18 млн. рублей.
В настоящее время администрацией г. Благодарного расселено 16 человек из двух аварийных домов общей площадью 350,7 кв. метров.
9. Пункт 2 «е» «О мерах по обеспечению граждан Российской Федерации доступным и комфортным жильем и повышению качества жилищно-коммунальных услуг» на территории Ставропольского края реализуется краевая адресная программа «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в Ставропольском крае в 2013-2017 годах»
Реализация Программы запланирована в пять этапов:

первый этап – 2013-2014 годы;

второй этап – 2014-2015 годы;

третий этап – 2015-2016 годы;

четвертый этап – 2016-2017 годы;

пятый этап – 2017 год.

Общий объем финансирования Программы составит 1564,022 млн. рублей, в том числе за счет средств:

государственной корпорации – Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального (далее – Фонд) – 791,659 млн. рублей;

бюджета Ставропольского края – 584,296 млн. рублей

бюджетов муниципальных образований – 188,067 млн. рублей.

В 2013 году администрацией г. Ессентуки за счет собственных средств расселено 3 аварийных многоквартирных дома, общей площадью 268,2  кв. метров, в которых проживало 23 человека.

В рамках реализации первого этапа Программы будет расселено 1101 человек из 34 аварийных многоквартирных домов общей площадью жилых помещений 14126,61 кв. метров. 

В настоящий момент на территории муниципальных образований Ставропольского края – участниках первого этапа Программы ведется строительство 19 многоквартирных домов для переселения граждан из аварийного жилищного фонда, из них 7 многоквартирных домов введено в эксплуатацию.

В рамках реализации второго этапа Программы будет расселено 
809 человек из 50 аварийных многоквартирных домов общей площадью жилых помещений 13784,77 кв. метров. 

В рамках реализации третьего этапа Программы будет расселено 
842 человека из 43 аварийных многоквартирных домов общей площадью жилых помещений 13124,71 кв. метров. 

В рамках реализации четвертого этапа Программы будет расселено 
789 человек из 53 аварийных многоквартирных домов общей площадью жилых помещений 13353,20 кв. метров. 

В рамках реализации пятого этапа Программы будет расселено 
224 человека из 14 аварийных многоквартирных домов общей площадью жилых помещений 3315,3 кв. метров. 

10. Пункт 2 «ж» о создании сети общественных организаций в целях оказания содействия уполномоченным органам в осуществлении контроля за выполнением организациями коммунального комплекса своих обязательств 
На базе краевой общественной организации «Союз защиты прав потребителей и предпринимателей «Общественный контроль» действует региональный центр общественного контроля в сфере жилищно-коммунального хозяйства. 
Региональный центр «ЖКХ Контроль» на первом этапе реализует семь основных направлений:
1. Контроль за выполнением в Ставропольском крае законодательства по обязательному раскрытию информации УК, ТСЖ, ЖСК. По данной проблеме проводится мониторинг портала reformagkh.ru, проводятся семинары с управляющими компаниями, ТСЖ, ЖСК. 

2. Создаются отделения и представительства центра в городах и районах края. Представители РЦ «ЖКХ Контроль» работают в Ипатовском, Новоалександровском районах и в г. Пятигорске,  РЦ «ЖКХ Контроль» активно сотрудничает с общественной организацией «Позитивная коалиция» в г. Минеральные Воды, начали работу центры общественного контроля в сфере ЖКХ г. Михайловска и Шпаковского района.
3. Ведется анализ и обсуждение по вопросу введения социальных норм потребления электроэнергии. Для изучения данного вопроса созданы специальные рабочие группы, проводится анкетирование населения, мониторинг потребления электроэнергии в различных районах края, проведен круглый стол по данной теме с участием представителей региональной тарифной комиссии, министерства ЖКХ края, экспертов, общественников. Подготовлена к печати брошюра «Методические рекомендации по энергоэффективности и энергосбережению многоквартирных домов». Автор Макеенко Е.Л.
4.Открыта и работает общественная приемная для обращений граждан 
(г. Ставрополь, ул. Ленина, 276), работает горячая линия (88652 296-286).

5. Ведется разъяснительная работа по системе капитального ремонта МКД. Проводятся семинары с руководителями ТСЖ, ЖСК, публикуются статьи в региональных СМИ. 
6.Создана специальная рабочая группа, которая реализует механизм общественного аудита в г. Ставрополе. 

7. Во втором квартале 2014 г. продолжено проведение мониторинга деятельности органов местного самоуправления города Ставрополя по переселению граждан и сносу аварийного жилья и рейдов активистов РЦ «ЖКХ Контроль» по жилым домам, находящимся в оползневых зонах города Ставрополя.
8. Изучается общественное мнение по проблемам ЖКХ. Специалистами центра проводится анкетирование собственников жилья, блиц-опросы сотрудников управляющих компаний, студентов учебных заведений. 

Информация о деятельности РЦ «ЖКХ Контроль» размещена на  сайте Общественной палаты НП «ЖКХ Контроль»:  http://gkhkontrol.ru/regions/skfo/stavropolskii-krai, а также на официальном сайте министерства строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Ставропольского края: http://www.minstroysk.ru/ 
