ИНФОРМАЦИЯ 
о результатах проведенной плановой проверки № 6/15-П 

в отношении администрации городского округа город-курорт Ессентуки
Отделом по контролю за соблюдением органами местного самоуправления законодательства о градостроительной деятельности министерства в соответствии с ежегодным планом проверок деятельности органов местного самоуправления и должностных лиц местного самоуправления на 2015 год проведена проверка в отношении администрации городского округа город-курорт Ессентуки (далее – Администрация) на предмет: 
1) соответствия муниципальных правовых актов законодательству о градостроительной деятельности;

2) соблюдения установленных федеральными законами сроков приведения нормативных муниципальных правовых актов в соответствие с требованиями Градостроительного кодекса Российской Федерации (далее – Градкодекс).
В ходе проверки выявлены нарушения требований:
части 4 статьи 30 Градкодекса;

части 3 статьи 35 Градкодекса; 
статьи 39 Градкодекса;

частей 5, 6 статьи 40 Градкодекса;
части 17 статьи 46 Градкодекса;

части 7 статьи 51 Градкодекса;

части 3 статьи 55 Градкодекса; 
статьи 3 Федерального закона № 131-ФЗ от 05.05.2014 «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации»;

статьи 9 Закона Ставропольского края от 18.06.2012 № 53-кз «О некоторых вопросах регулирования отношений в области градостроительной деятельности на территории Ставропольского края»;

О необходимости устранения указанных нарушений Администрации выдано предписание от 22.05.2015 к акту проверки № 6/15-П со сроком исполнения – до 20.07.2015.
