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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Правительства Ставропольского края «О внесении изменений в краевую адресную программу «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в Ставропольском крае в 2013-2017 годах»

Проект постановления Правительства Ставропольского края подготовлен с целью внесения изменений в краевую адресную программу «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в Ставропольском крае в 2013-2017 годах» (далее соответственно – проект постановления, Программа).

Основанием для внесения изменений стало постановление Правительства Российской Федерации от 6 мая 2014 г. № 411 «О внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 21 февраля 2013 г. № 147», которым доведены лимиты предоставления финансовой поддержки субъектов Российской Федерации на переселение граждан из аварийного жилищного фонда за счет средств государственной корпорации – Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства (далее – Фонд), в том числе Ставропольскому краю.
Кроме того, в соответствии с Методическими рекомендациями Фонда по разработке региональной адресной программы по переселению граждан из аварийного жилищного фонда, утвержденные 26 мая 2014 г. (далее - Методические рекомендации) Программа разделена на три Подпрограммы:
«Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в Ставропольском крае в 2013-2017 годах»;

«Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в Ставропольском крае с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства в 2013-2017 годах»;

«Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в Ставропольском крае без участия средств государственной корпорации – Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства в 2013-2017 годах».

Таким образом в проекте постановления предусмотрены изменения, касающиеся этапов реализации Программы и прогнозируемых объемов и источников финансирования Программы.
Размеры этапов реализации Программы рассчитаны в соответствии с частью 2.1. статьи 16 Федерального закона.
Изменения, внесенные в Программу, соответствуют требованиям установленным частью 2.2. статьи 16 Федерального закона.
Проект постановления соответствует Конституции Российской Федерации, Жилищному кодексу Российской Федерации, иным нормативным правовым актам Российской Федерации, Уставу (Основному Закону) Ставропольского края, иным нормативным правовым актам Ставропольского края.

Реализация проекта постановления, в случае его принятия, потребует финансирования за счет средств бюджета Ставропольского края в объеме, предусмотренном Законом Ставропольского края «О бюджете Ставропольского края на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов».
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