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ИНФОРМАЦИЯ

отдела  о ходе реализации приоритетного  национального проекта 
«Доступное и комфортное жилье – гражданам России» в Ставропольском крае  по состоянию на 1 июля 2014 года 

I. Реализация  подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» 
В Ставропольском крае (далее – край)  продолжается в плановом режиме реализация подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» (далее – подпрограмма). В край в полном объеме возвращены остатки средств федерального  бюджета, не использованные в 2011-2013 годах в сумме 44,982  млн. рублей для предоставления социальных  выплат  338 молодым семьям – участникам подпрограмм 2011 -  2013  годов (срок действия свидетельств  у которых   до сентября 2014 года).  Из 338  молодых   семей в I полугодии 2014 года  приобрела жилье  151  молодая семья, что превышает показатель за  соответствующий период прошлого года  в 1,4 раза. Реализация свидетельств  продолжается.

          В 2014 году край принял участие в конкурсе по отбору субъектов Российской Федерации  на предоставление средств федерального бюджета на софинансирование расходов по предоставлению социальных выплат молодым семьям и прошел его. Все необходимые документы представлены минстроем края в срок, краю на текущий год выделены  средства федерального бюджета в сумме 50881,18 тыс. рублей.

В краевом бюджете на софинансирование расходов на предоставление соцвыплат  предусмотрены средства в сумме 77576,15 тыс. рублей, в местных бюджетах – 47356,6  тыс. рублей. Выделяемые  средства  позволят обеспечить жильем 395 молодых  семей края, в том числе 75 молодых многодетных  семей. Сокращение количества семей, претендующих на получение соцвыплат на 22, по сравнению с 2013 годом, объясняется увеличением норматива стоимости 1 кв. метра жилья для расчета соцвыплаты по муниципальным  образованиям, а  также тем, что в текущем году  впервые   во  внеочередном порядке обеспечиваются жильем 75 многодетных молодых семей (увеличивается  сумма соцвыплаты на 1 многодетную семью). После зачисления средств федерального бюджета  в бюджет края, будет  произведено распределение  средств федерального и краевого бюджетов между муниципальными образованиями края. На основании заключенных соглашений с муниципальными образованиями края, выданы бланки свидетельств о праве на получение соцвыплаты.

В целях эффективного использования остатков средств федерального бюджета перераспределяются средства краевого бюджета на предоставление соцвыплат в сумме 5132,5 тыс. рублей, что позволит дополнительно обеспечить жильем до 15 молодых семей. Указанные средства распределятся одновременно со средствами, предусмотренными  на 2014 год.

II. Подпрограмма «Выполнение государственных обязательств по обеспечению жильем отдельных категорий граждан, установленных федеральным законодательством»

В 2013 году в рамках подпрограммы были предоставлены государственные жилищные сертификаты 49 семьям – участников подпрограммы на сумму 75,630 млн. рублей. 

На 2014 год приказами Минстроя России о выдаче государственных жилищных сертификатов (ГЖС) в 2014 году краю выделены средства федерального бюджета в сумме  50062,01 тыс. рублей, том числе  по категориям:

граждане, признанные в установленном порядке вынужденными переселенцами выделено 36384,11 тыс. рублей, что позволило обеспечить жильем 20 семей на сумму средств федерального бюджета в размере 35377,056 тыс. рублей;

граждане, участники ликвидации последствий радиационных аварий и катастроф, пострадавших в результате этих аварий, и приравненные к ним лица – 11823,0 тыс. рублей, что позволило обеспечить жильем 5 семей на сумму средств федерального бюджета в размере 10923,30 тыс. рублей;

граждане, выехавшие из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей  – 1854,9 тыс. рублей, что позволило обеспечить жильем 1 семью на сумму средств федерального бюджета в размере 1566,36 тыс. рублей.


IV. Мероприятия по обеспечению жильем отдельных категорий граждан

4.1. Мероприятия по обеспечению субвенциями на приобретение жилья ветеранов Великой Отечественной войны в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2008 года № 714 «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов»
По состоянию на 01.02.2014 в сводном списке граждан, имеющих право на обеспечение жильем в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2008 г. № 714 «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941 – 1945 годов» по Ставропольскому краю состояло 148 ветеранов Великой Отечественной войны (далее – ветераны войны). 

За период с 01.02.2014 по 01.07.2014:

сняты с учета 8 ветеранов войны;

дополнительно поставлен – 31 ветеран войны.

Общее количество ветеранов войны, нуждающихся в улучшении жилищных условий, составляет 171 человек, для обеспечения жильем которых необходимы средства в сумме 152102,40 тыс. рублей.

Для обеспечения жильем данной категории граждан на счет министерства строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Ставропольского края зачислены средства федерального бюджета в размере  66411,2 тыс. рублей, что позволит обеспечить жильем 74 ветерана войны.

По состоянию на 01.07.2014 жилье приобрели 52 ветерана войны на сумму 46108,728 тыс. рублей. 
На оформлении находятся 11 договоров на сумму 9784,368 тыс. рублей,  11 ветеранов войны подбирают варианты жилья.
Дефицит средств для обеспечения жильем остальных 97 ветеранов войны составляет 86280,336 тыс. рублей.

4.2. Мероприятия по обеспечению субвенциями на приобретение жилья ветеранам, инвалидам и семьям, имеющим детей-инвалидов.

По состоянию на 01 февраля 2014 года нуждались в улучшении жилищных условий 1197 человек по данной категории граждан.

За период с 01.02.2014 по 01.07.2014 года:

снято с учета 7 гражданина;

дополнительно включен – 1 гражданин.

Общее количество ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов, нуждающихся в улучшении жилищных условий, составляет 1190 человек.

На  2014 год предусмотрены средства в сумме 23076,2 тыс. рублей, что позволит решить жилищную проблему 51 человека. 
Обеспечено жильем 5 граждан на сумму 2216,664 тыс. рублей, оформляют договоры  4  гражданина на сумму 1778,976 тыс. рублей.

В связи с наличием отказов от получения субсидий на приобретение жилья подготовлены и направлены в адрес администраций муниципальных районов  и городских  округов  уведомления  о   предоставлении   субсидий 50 очередникам.

Дефицит средств федерального бюджета на обеспечение жильем остальных 1140 граждан  составляет 507008,16 тыс. рублей.  

V. Предоставление субсидий молодым учителям
на возмещение части затрат по ипотечным кредитам
В  сводном списке  участников льготного ипотечного кредитования на 01.07.2014 года состоит 22  молодых учителя. В российские кредитные организации за ипотечными кредитами обратились  22 молодых учителя.

С 16  молодыми учителями проведены предварительные консультации по выдаче ипотечных кредитов. 

Работа по предоставлению льготных ипотечных кредитов продолжается в 2014 году  за счет остатков средств федерального бюджета, не использованных в 2013 году в сумме 20,9237 млн. рублей и средств  краевого бюджета, выделенных на эти цели в сумме 20,0 млн. рублей.  
  Жилые помещения приобрели 5 молодых учителей общей площадью 326,4 кв. м на сумму 8,755 млн. рублей,  из них за счет: 

предоставленных субсидий на возмещение части ипотечных кредитов  в сумме  1,751 млн. рублей;

внебюджетных источников – 7,04 млн. рублей, из них за счет: 

ипотечных кредитов – 6,09 млн. рублей;

собственных средств молодых учителей  – 0,914 млн. рублей.

Для повышения эффективности реализации мероприятия по предоставлению молодым учителям льготных ипотечных кредитов в качестве кредиторов (займодавцев) на территории края задействованы:

ОАО «Ипотечное инвестиционное  агентство Ставропольского края», ККК «Ставропольский» Филиал Южный БАНКА ИТБ (ОАО),  ОАО  «РОСТ БАНК» и АКБ МОСОБЛБАНК ОАО, кроме того  организовано информирование молодых учителей.

Готовится проект приказа  о дополнительном включении в список молодых учителей – претендентов на получение субсидии по ипотечным кредитам  еще  6 молодых учителей края. 

