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Автоклавный газобетон
В г. Светлограде Ставропольского края осуществляется производство изделий из автоклавного газобетона.

Сферы применения

Газобетон широко используется в жилищном, гражданском и промышленном строительстве и применяется во всех строительных конструкциях – от частных коттеджей до высотных жилых и офисных зданий. За счет этого газобетонные блоки являются одним из самых перспективных строительных материалов. 


Высотное жилищное строительство 

· Комбинированные несущие стены 

· Внутренние стены 

· Тепло- звукоизоляция 

Малоэтажное жилищное строительство 

· Несущие стены 

· Внутренние стены 

· Перекрытия 

· Тепло- звукоизоляция 

Реконструкция старых зданий 

· Увеличение этажности 

· Облицовка наружных стен 

· Тепло- звукоизоляция 


Строительство объектов с/х и промназначения 

· Несущие стены 

· Внутренние стены 

· Перекрытия 

· Тепло- звукоизоляция 

Достоинства

Экологичность
Газобетонные блоки изготавливают из извести, цемента, песка, воды – традиционных сырьевых материалов, не содержащих вредных примесей. Это материал, который не выделяет вредных веществ. Поэтому уложенные в здания изделия не являются носителями вредных компонентов и не выделяют их в период эксплуатации при различных внутренних и внешних воздействиях.

Прочность
Пористая структура газобетона – это оптимальное соотношение прочности и плотности. Большие размеры при незначительном весе сокращают основные затраты. Экономия достигается за счет сокращения времени строительства, простоты доставки на стройплощадку, значительного облегчения выполнения работ при возведении стен и снижения нагрузки на фундамент. Невысокий удельный вес в сочетании с высокой прочностью обеспечивают решающие преимущества при возведении высотных зданий. Несущие конструкции сокращаются до минимума, что позволяет снизить себестоимость строительства.

Морозостойкость
Газобетон не разрушается от воздействия низких температур, что объясняется наличием свободно сообщающихся пор, в которые вытесняется вода при ее замерзании. При обследовании зданий из газобетона с нормальным влажностно-температурным режимом, которые эксплуатировались в течение 35-40 лет, не было обнаружено ни одного дефекта, который мог бы появиться из-за постоянно сменяющих друг друга периодов оттаивания и замораживания. 

Пожаробезопасность
Газобетон является неорганическим, абсолютно негорючим материалом. Благодаря этому он в связке с металлоконструкциями или как обшивка идеально подходит для пожаростойких стен (брандмауэры), вентиляционных и лифтовых шахт. 

Энергоэффективность
Газобетон – энергосберегающий материал. Большое количество маленьких пор в блоках или панелях изолируют тепло в 6-10 раз лучше, чем обыкновенный бетон или кирпич. Здания из газобетона прохладны летом и сокращают потери тепла зимой. Расходы по отоплению или охлаждению за счёт этого минимальны. 

Сейсмостойкость
Газобетон с армированными элементами уже много лет применяется в районах с повышенной сейсмостойкостью (например, в Японии). Незначительный вес газобетона в сравнении с его высокой прочностью снижает нагрузки на здание. 

Точность размеров

Процесс изготовления газобетона гарантирует неизменно точные размеры. Отклонения настолько минимальны, что после кладки стена представляет уже готовую для нанесения штукатурки поверхность. Часто готовность достигается нанесением на внутренние стены, в качестве основы под покраску или обои, тонкой шпаклевки. 

Хорошая звукоизоляция

Высокую сопротивляемость шуму создает пористость строительного материала низкой плотности.

Быстрота и монтажа и легкость обработки

Кладка из газобетона занимает в 2,5 раза меньше времени, чем кладка из кирпича. Газобетон (еще лучше, чем дерево) может обрабатываться обыкновенным инструментом, таким как пилы, сверла (буры), фрезы и т.д. При быстрой прокладке каналов для кабелей и труб может применяться электроинструмент. Газобетон может резаться на любые формы и под любым углом, включая скос и наклон.

Экономичность
Стена из ячеистого бетона по стоимости в 2-3 раза ниже, чем стена из кирпича. При этом существенно возрастает скорость строительства. Экономично используются и транспортные мощности. Высокая точность изготовления и ровная поверхность готовых блоков позволяет значительно сэкономить на отделке поверхностей.

Эстетичность
Блоки из газобетона - прямоугольной формы белого цвета. 
Газобетон хорошо обрабатывается, благодаря чему появляется замечательная возможность изготавливать конструкции разнообразной формы (арки, углы, ниши), что в свою очередь придает дому особую выразительность.

Высокая паропроницаемость

Это свойство позволяет стенам «дышать», обеспечивая свободный проход пара и газов из помещений через стену (без ее увлажнения) и обратное поступление кислорода.

Стеновые блоки

Применение:

· Для наружных несущих и внутренних несущих стен в малоэтажном строительстве

· Для заполнения внешних самонесущих стен в многоэтажном каркасно-монолитном домостроении 

Физико-технические характеристики

Газобетон раскрывает все свои свойства только при качественно выполненной кладке с использованием специальных смесей и инструментов.
Перегородочные блоки из газобетона используются для возведения стен внутри зданий, именно поэтому к ним не предъявляются высокие требования по морозостойкости. В тоже время, использование автоклавного газобетона для производства перегородочных блоков позволяет значительно улучшить шумоизоляционные качества блоков, это достигается благодаря пористой структуре блоков.

Газобетон и газосиликатные блоки раскрывают все свои свойства только при качественно выполненной кладке с использованием специальных смесей и инструментов.

