ОТЧЕТ
о результатах проведения общественной оценки деятельности государственных гражданских служащих Ставропольского края по предоставлению 
государственных услуг

Приказом министерства строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Ставропольского края (далее – минстрой края) от 10 октября 2014 года № 549 «Об утверждении перечня объектов общественной оценки относительно каждой государственной услуги, предоставляемой министерством строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Ставропольского края, и способов сбора информации, отражающей общественное мнение об объектах общественной оценки, а также форм анкеты и опроса для общественной оценки эффективности и результативности профессиональной служебной деятельности гражданского служащего получателями государственных услуг» (далее – Приказ) утвержден порядок организации общественной оценки.
Данным Приказом утвержден перечень объектов общественной оценки относительно каждой государственной услуги, предоставляемой минстроем края и способов сбора информации, отражающей общественное мнение об объектах общественной оценки.

Объектом общественной оценки служит деятельность государственных гражданских служащих Ставропольского края по предоставлению государственных услуг в минстрое края в области реализации ключевых функций и задач в установленной сфере.
Способами и механизмами сбора информации, отражающей общественное мнение в минстрое края служат: анкетирование граждан при получении государственной услуги и он-лайн опросы.
На официальном сайте минстроя края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» с октября 2014 года размещен он-лайн опрос «Общественная оценка эффективности и результативности профессиональной служебной деятельности государственного служащего получателями государственной услуги». На сегодняшний день в опросе принял участие 21 человек, из них:

на вопрос «Устраивает ли Вас организация приема и доступность услуг, предоставляемых министерством строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Ставропольского края?» отрицательный ответ дали 55 % опрошенных (6 человек), положительный ответ – 36 % опрошенных (4 человека), затруднились ответить 9 % опрошенных (1 человек);

на вопрос «Оцените, пожалуйста, уровень Вашей удовлетворенности работой специалистов, предоставляющих услуги?» 36,3 % дали положительный ответ (4 человека), 36,3 % – отрицательный ответ (4 человека), ответили «нейтрально» 18,1 % (2 человека).
На сегодняшний день предоставить информацию об оценке эффективности и результативности профессиональной служебной деятельности гражданских служащих, участвующих в предоставлении государственных услуг не представляется возможным в связи с тем, что с момента вступления в силу Приказа до настоящего времени минстроем края не предоставлялись государственные услуги населению Ставропольского края.

Кроме того, в соответствии с Приказом, анализ эффективности и результативности профессиональной служебной деятельности гражданских служащих, участвующих в предоставлении государственных услуг проводится один раз в год.
