МИНИСТЕРСТВО СТРОИТЕЛЬСТВА, АРХИТЕКТУРЫ И ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

Информация 

о результатах проведенной внеплановой проверки № 13/14-О 

в отношении комитета градостроительства администрации г. Ставрополя

и завершении исполнения государственной функции
Отделом по контролю за соблюдением органами местного самоуправления законодательства о градостроительной деятельности министерства по обращению гр. Слюсаревской Н.Ф. проведена внеплановая проверка в отношении комитета градостроительства администрации города Ставрополя (далее – Комитет) на предмет соблюдения требований законодательства о градостроительной деятельности при выдаче разрешения на строительство десятиэтажного многоквартирного жилого дома со встроено-пристроенными нежилыми помещениями по ул. Краснофлотская, 88/1 в г. Ставрополе.

В ходе проверки выявлено нарушение порядка выдачи разрешений на строительство (отсутствие положительного заключения экспертизы проектной документации), о необходимости устранения которого Комитету выдано предписание № 13/14-О от 10.10.2014, сроком исполнения – до 23.10.2014.
Во исполнение предписания Комитетом предоставлено решение № 0660-с/о от 20.10.2014 об отмене указанного разрешения на строительство.
На основании изложенного и в соответствии с пунктами 19.3, 19.4 Административного регламента исполнения министерством строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Ставропольского края государственной функции по осуществлению государственного контроля за соблюдением органами местного самоуправления муниципальных образований Ставропольского края законодательства о градостроительной деятельности, утвержденного приказом министерства от 16.10.2014 № 584, исполнение го-сударственной функции считать завершенным.
Временно исполняющий обязанности

первого заместителя министра                                                          А.В.Бутенко
Чабан Алексей Викторович
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