ИНФОРМАЦИЯ

о работе с обращениями граждан 

в министерстве строительства, архитектуры и жилищно-коммунального 

хозяйства Ставропольского края

с 01 октября по 16 декабря 2014 года 

Рассмотрение обращений граждан в министерстве строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Ставропольского края (далее – министерство) осуществляется в соответствие с действующим законодательством: Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом             от 02 мая 2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Законом Ставропольского края от 12 ноября 2008 года № 80-кз «О дополнительных гарантиях права граждан Российской Федерации на обращения в Ставропольском крае», Положением о министерстве строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Ставропольского края (утверждено постановлением Правительства Ставропольского края от 15 ноября 2013 г. № 409-п). 

На 16 декабря 2014 года в министерство на рассмотрение в письменной и устной форме поступило 1053 обращений граждан, из них: 

248 – были направлены непосредственно в адрес министерства, 

747 – направлены по компетенции из аппарата Правительства Ставропольского края, в их числе 203 письменных обращения граждан, адресованных Президенту Российской Федерации, и 104 обращений, поступивших на «Телефон доверия Губернатора Ставропольского края». 

На личный прием к руководству министерства обратилось 17 заявителей, 5 – во время плановых выездов по краю. Кроме того, 28 человек обратилось в рамках единого дня личного приема граждан. На «телефон доверия» министерства поступило 2 звонка. 
На портал «Народный контроль» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в соответствии с закрепленной за министерством категорией поступило 8 обращений граждан.
В числе обратившихся граждан – пенсионеры, рабочие и служащие, безработные, работники органов местного самоуправления края, предприниматели. Часть заявителей относится к различным льготным категориям граждан (участники и инвалиды Великой Отечественной войны, члены их семей, нуждающиеся в улучшении жилищных условий; ветераны, инвалиды и семьи, имеющие детей-инвалидов; ветераны боевых действий, молодые семьи; дети-сироты; граждане, признанные вынужденными переселенцами и выехавшие из районов Крайнего Севера и приравненным к ним местностям; граждане, подвергшиеся радиации вследствие радиационных аварий и катастроф; граждане, уволенные с военной службы). 

Министерством проводится работа по устранению причин, порождающих обоснованные жалобы граждан, и совершенствованию работы с обращениями граждан. Организована работа «телефона доверия» и Интернет-приемной министерства. Информация о работе с обращениями граждан размещена на сайте министерства.
